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ОБЕРГУРГЛ-ХОХГУРГЛ: ЕЛЕГАНТНОСТ В БЯЛО 

Голям брой хотели със звезди, топ качество за  каране на ски 

по 110 километра писти, водещи до средата на селището и 

гаранция за сняг за ски сезона от средата на ноември до 

началото на май са водещите приоритети за търсещите 

качествени услуги зимни спортисти  

 

„Highlights“, така се нарича австрийската музикална банда, която ще се 

грижи да партито и настроението на 13–ти и 21-ви ноември 2009 в „Crystal 

Lounge“, когато ще бъде поставено празнично началото на зимата в 

Обергургл – Хохгургл. Но стилната ски – област на Йотцтал ще отпразнува 

началото на сезона с повече от едно събитие и по –дълго от две седмици. 

Концерти, нощно спускане с шейни, празници на светлината на свещи и 

зимни тържества са част от програмата за периода от 13-ти ноември до 4-

ти декември 2009. По традиция разбира се обилно ще се отпразнува и края 

на ски – зимата, събитието „Firn, Fun & Fire“ в Обергургл и Хохгургл ще се 

състои идната пролет от 23-ти април до 2-ри май 2010 година.  

 

Бяло великолепие с най-добрите връзки 

Че зимата отново ще бъде достатъчно дълга, е сто процента сигурно за 

живеещите в Гургл, все пак Обергургл се намира на надморска височина 

1.930 метра, а Хохгургл дори на 2.150 метра. И накрая от десет години насам 

90 процента от пистите могат с компютърно управление да се заснежават 

технически, нещо, което е донесло на двете високоалпийски села заедно с 

многобройните сертификати за качество също и отличието „най-сигурно 

заснежено селище за зимни спортове в Алпите”. 

 

„Top Quality Skiing“ това е наименованието на лифтовите дружества, които 

заедно стопанисват 24 лифтови съоръжения на Обергургл и Хохгургл и така 

практически от портала на хотела могат да качат високо в планината 39.400 

души на час. Или пък от едното населено място до другото: удобната връзка 

между Обергургл и Хохгургл е кабинковият лифт „Top Express“, който за 
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девет минути пътуване с него превозва 1.200 пътника на час над низините 

Кьонигстал и Фервалтал, дарявайки ги по време на това пътуване с 

несравними гледки към света от глетчери на Йотцтал.  

 

Директна връзка до линията към върха има в центъра на селото Обергургл, 

от тук тръгва влакчето „Roßkarbahn“ към Фесткогл и неговите склонове за 

спускания. Добре е да се знае, че всички места в Обергургл могат да се 

достигнат с безплатен ски –автобус за трансфери. А благодарение на 

забранените за движение на автомобили зони и забраната за шофиране през 

нощта престоят  и почивката в Обергургл са още по - приятни.   

 

Зимно удоволствие за пързалящите се с шейни 

От тази зима в Хохгургл ще се казва вече „Писта за шейните!”. Новата, дълга 

три километра и осеяна с безброй завои естествена писта за спортни шейни 

води от планинската станция до тази в низината на пистата Хохгургл; 

изкачването започва удобно и бързо от Пил с влакчето на Хохгургл. 

Романтичното нощно осветление ще се включи за първи път при 

стартирането на партито с шейни на 20-ти ноември.  

 

Да се чувстваш добре е въпрос на чист лукс 

Зимният спорт като преживяване за всички сетива – тази особена атмосфера 

постигат Обергургл и Хохгургл с обединени сили и по най-разнообразен 

начин. Страхотно чувство от особен вид е например да наблюдаваш във 

футуристичната „Top Mountain Star“ на височина от 3080 метра в ски – 

областта Вурмкогел в Хохгургл съвсем отблизо небето със слънцето, луната и 

звездите или пък буквално да пъхнеш главата си в облаците. Великолепният 

панорамен бар с платформата, осигуряваща страхотен изглед върху, 

разположена върху тесен скалист гребен, примамва към върховна и 

природна медитация чрез спокойна музика.    

 
Най-впечатляващото място в Обергургл, осигуряващо страхотен изглед, е 

върхът Хое Мут (2.670 метра), който преди две години стана не само лятна 

цел за планински туризъм, но и атрактивен ски – връх заради новия модерен 

околовръстен влак – гондола, нова писта за ски спускане и комфортен 
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планински ресторант. От това място можете да се любувате и да се 

удивявате на 26-те на брой върха с височина над 3000 метра и 

величествения край на долината на Алпите при Йотцтал.   

 

Гостоприемство на най-високо ниво оферират изключително голям брой топ 

– хотели в тази ски – област. Един пет звезден хотел и повече от 20 на брой 

четири звездни хотели изявяват своето познание Knowhow и оставят 

фантазията си да изиграе своята роля, за да предложат на 

индивидуалистичната си клиентела ексклузивни удоволствия, фондьо – 

вечери и винени дегустации, закуска с шампанско и мелодии, изсвирени от 

цитра, био и гурме – бюфети, елегантни Après-Ski. 

 

Но напълно нормалната магия на хижата не свършва до тук. Около десет 

хижи на високопланинските пасища и ски-хижи с кахлови печки, печки на 

дърва и уютни стаички, както и модерни барове под навеси ще се погрижат 

за приятното удоволствие за тяло и дух, с специален вид баварски пърженки 

Казшпатцелн и пресовани кнедли, с печено и грьостели, с шпек и шницел, и 

разбира се с някоя и друга чашка ракия – шнапс, така наречения spiritus 

rector на Тирол. 
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